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@ Notice de Montage - @ Instrucciones de Montaje, @ Instrucoes de Montagem, 0 Istruzioni per il Montaggio,
Utilisation - Entretien Utilizacion y Mantenimiento Utilizagao e Manutencao I'Uso e la Manutenzione
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i Ekcnnyarauii utilizare si intretinere Utilizacdo e Manutengao Maintenance Manual
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Max dif. COLD-HOT:
<2Bar

Max:
70°C

FR: Préparation / ES: Preparacion / PT: Preparacao / IT: Preparazione / EL: Mpoetoipaci /
PL: Przygotowanie / RU: Moarotoka / KZ: laitbinpay / UA: Minrotysauhsa / RO: Pregatire / BR: Preparacao /
EN: Preparation

[((a

FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: ZuvappoAdynon /
PL: Montaz / RU: C6opka / KZ: MonTasxpay / UA: 36ipka / RO: Montaj / BR: Montagem /
EN: Assembly

(D57

FR: Utilisation eau chaude-eau froide/ ES: Utilizacion agua caliente-agua fria/ PT: Utilizacio dgua quente-agua fria/
IT: Uso acqua calda-acqua fredda/ EL: Xprion {eotoi-kpiou vepou/ PL: Uzytkowanie zimnej wody-goracej wody/

RU: ncnonb3osanue ropsiueit n xonopHoi eoabl/ KZ: Cybik saHe bicTbIK cyapl KonaaHy/

UA: Bukopuctanusi rapsivoi - xonogoi sogu/ RO: Utilizare apa calda-ap rece/ BR: Uso de dgua quente e fria/
EN: Using hot and cold water

(s

FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanga de cartucho/
EL: ANayn guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaprpugxa/ KZ: Kaprpupxai aybictoipy/
UA: 3amina kaprpupxa/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicio de cartucho/ EN: Replacing the cartridge

() (9~13

FR: Changement de mousseur/ ES: Cambio de aireador/ PT: Mudanga de arejador/ IT: Cambio rompigetto/
EL: AMayr aepdtopa / PL: Wymiana perlatora / RU: Cmena aspatopa/ KZ: AyakaHbiTbipsbiwuthl ayblcTbipy/
UA: 3amina aepatopa/ RO: Schimbare aerator/ BR: Substituicio do aerador/ EN: Replacing the aerator

(Haa

FR: Changement de flexibles/ ES: Cambio de flexibles / PT: Mudanca de flexiveis/ IT: Cambio flessibili/

EL: ANayi Motixwy/ PL: Wymiana wezykow instalacyjnych / RU: Cmena ru6koro wnasra gns cvecutensi/
UA: 3amina rHyukoro wnawra ans smiwysaya/ KZ: Kocnanaybiwka apHantaH winriw wnakrmbl aybicrbipy/
RO: Schimbare furtune flexibile/ BR: Substituigio das mangueiras/ EN: Replacing the hoses

[(as-16

FR:*Si la pression est supérieure a 5 bars, il est nécessaire de rajouter un réducteur de pression / ES:*

Si la presion es superior a 5 bars, es necesario afiadir un reductor de presién. / PT:* Se a pressdo for
superior a 5 bars, serd necessério acrescentar um redutor de pressdo / IT:¥ Se la pressione & superiore
a5 bar, bisogna aggiungere un riduttore di pressione / EL:¥ Edv n miigon unepBaivet ta 5 bars, eivat
anapaitnm n npoodikn pewwtr mieong / PL¥ Jedli cignienie jest wyisze niz 5 baréw, nalezy dodaé reduktor
ci$nienia / RU:* Ecnm jaBnee npesbiluaeT 5 6ap, HEO6XoauMo YCTaHoBMTb peaykTop Aasneus / KZ:*
Erep KbiCbIM 5 6apaaH acaTbiH 60/1ca, KbickiM 63cergerkiwin kocy kaxet / UA:* fikwo ek nepesuye

5 6ap, HeobXigHo oaaTv peayktop Teky / RO Daci presiunea este mai mare de 5 bari, este necesar

sd addugati un reductor de presiune / BR:*Se a pressao for superior a 5 bar, é necessério adicionar um
redutor de pressdo / EN:¥If the pressure is over 5 bars, a pressure reducing valve must be added.



FR: Préparation / ES: Preparacion / PT: Preparacdo / IT: Preparazione / EL: lpoetotpaci /
$‘ m PL: Przygotowanie / RU: MoarotoBka / KZ: laiibinpay / UA: NiarotysanHa / RO: Pregatire /
Q BR: Preparacao/ EN: Preparation
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FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: ZuvappoAéynon /
PL: Montaz / RU: C6opka / KZ: MonTaxpnay / UA: 36ipka / RO: Montaj / BR: Montagem /
EN: Assembly
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FR: Utilisation eau chaude-eau froide/ ES: Utilizacién agua caliente-agua fria/ PT: Utilizagio gua quente-agua fria/
IT: Uso acqua calda-acqua fredda/ EL: Xprion (eatou-kpuou vepou/ PL: Uzytkowanie zimnej wody-goracej wody/
RU: ucnons. ropsiueit v xonopHoit Bogbl! KZ: Cybik saHe bicTbIK Cyapl KonaaHy/

UA: sukopuctanHs rapsyoi - xonoaoi soan/ RO: Utilizare apé caldd-apé rece/ BR: Uso de dgua quente e fria/

EN: Using hot and cold water
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No. Description Code No. QTY| Remark | Year warrantymark *
1 |Handle BO15011X1 1 10 FR: Garantie
B01501111 2 (black) ES: Garantia
2 |Beautify cover B015011X2 1 10 PT: Garantia
BO1501112 2 (black) IT: Garanzia
3 |Pressing nut B155011X3 1 10 EL: EyyOnon
4 |Cartridge CT255F021 1 2 PL: Gwarancja
5 |Cartridge Seat B11501101 1 10 RU: FapaHTus
6 |Mixer body BO0S0T1X4 1 10 KZ: Keningik
B00501114 2 (black) UA: rapaHTig
7 |Base B265011X5 1 10 RO: garantie
B26501115 2 (black)
8 |Washer B235011X6 1 2
Aerator 40.0054.000 1 2
10 |Aerator shell B135011X7 1 0
B13501117 2 (black)
11 |Fixing set B235011X8 1 10
Flexible Hose - hot water - F G3/8" -12/17 mm | 544000 1 10
Flexible Hose - cold water - F G3/8" - 12/17 mm | 544001 1 10
12 Flexible Hose - hot water - F G1/2" - 15/21mm |544010 1 |RU+BR 10
Flexible Hose - cold water - F G1/2" -15/21mm | 544011 1 |RU+BR 10
1 13 |Nipple B135011X9 2 10
14 |Wrench B205011X0 1 2
2 15 |B205011X01 1 10/ 2 (black)

3
FR: Se référer au livret de garantie pour plus d'information
ES: Consulte el manual de garantia para mas informacion
PT: Consulte o manual de garantia para mais informacgoes

IT: Consultare il libretto di garanzia per ulteriori informazioni

EL: Avatpé€te 010 GUANASIO NG EyyUNONG YA TIEPLOTOTEPEG TTANPOPOPIEG

PL: Patrz karcie gwarancyjnej, aby uzyskac wiecej informacji

RU: FapaHTUIMHas KHUXKKa CORepXKMUT AOMOMHUTENbHY MHPOPMALIMIO MO YCMOBUAM FrapaHTUM Ha ToBap.
KZ: Keningik KiTanwacbiHga Keningik »eHiHAaeri KocbiMLLa aknapaTTap 6ap.

UA: 3BEpHITbCS [0 rapaHTIMHOMO TanoHy ANs 0TPMMaHHSA AoaaTKoBoi iHbopMaLii

RO: Vezi brosura de garantie pentru mai multe informatii

EN: Refer to the warranty booklet for more information

15 (B205011X01)
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FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanca de cartucho/
EL: ANayrj guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpunxa/ KZ: Kaprpugpi aybictoipy/
UA: 3amina kaprpupa/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicio de cartucho/ EN: Replacing the cartridge
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FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanca de cartucho/
EL: ANayrj guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpupka/ KZ: Kaprpugpi aybictbipy/
UA: 3amina kaptpupa/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicio de cartucho/ EN: Replacing the cartridge
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FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanca de cartucho/
EL: ANayrj guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpupka/ KZ: Kaprpugxpi aybictbipy/
UA: 3amina kaptpupa/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicio de cartucho/ EN: Replacing the cartridge
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0 v FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanca de cartucho/

< g EL: ANayrj guotyyiov/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpupka/ KZ: Kaprpugxai aybictbipy/
¢

UA: 3amina kaptpuga/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicdo de cartucho/ EN: Replacing the cartridge
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FR: Changement de mousseur/ ES: Cambio de aireador/ PT: Mudanga de arejador/ IT: Cambio rompigetto/
EL: AMayr aepdtopa / PL: Wymiana perlatora / RU: Cmena aspatopa/ KZ: AyakaHbiKTbipsbiwuthl aybicTbipy/
UA: 3amina aepatopa/ RO: Schimbare aerator/ BR: Substituicao do aerador/ EN: Replacing the aerator

2

@ \Nettoyage @ Kabapiopog @) Qumwenns
Olmpeza @ yszzene @ Curatare
@Llmpeza @ Uncrxa @ Limpeza
Oruiza @raapry @ Cleaning

@vinaige @Aceto @ Vkge @ o0tet
@vinagre @zo5t @ Cipkey @ Vinagre
@Vinagre @O0t @ Ouer @ Vinegar
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FR: Changement de flexibles/ ES: Cambio de flexibles / PT: Mudanga de flexiveis/ IT: Cambio flessibili/

EL: AN\ayr Adotiywv/  PL: Wymiana wezykow instalacyjnych / RU: Cmena ru6koro wnara anst cvecutens/
UA: 3amina riyukoro wnanra ans smiwyeava/ KZ: Kocnanaybiuka apHanfau vinriw wnakrl aybictbipy/
RO: Schimbare furtune flexibile/ BR: Substituicio das mangueiras/ EN: Replacing the hoses
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FR: Changement de flexibles/ ES: Cambio de flexibles / PT: Mudanca de flexiveis/ IT: Cambio flessibili/

EL: AMayi Maotixwv/  PL: Wymiana wezykow instalacyjnych / RU: Cmena rubkoro wnasra ans evecutens/
UA: 3amina ruyukoro wnanra ans 3miwysava/ KZ: Kocnanaybiwka apHanran vinriw wnaHrbl aybictbipy/
RO: Schimbare furtune flexibile/ BR: Substituicio das mangueiras/ EN: Replacing the hoses

SRR

S
S5

MU,
BB
S s

R, %3

,,
| R
R

SR
R

B

16



Eau claire / Agua limpia / Agua limpa / Acqua pulita / KaBapd vep6 / Czysta woda / Yucras Boga / Agua limpa /

YncraBoga / Apa curata/ Tasa cy / Clean water

Sans solvant / Sin disolvente / Sem solventes / Senza solventi / Xwpic Stahutiké / Bez rozpuszczalnika / be3 pacteoputens /
Sem solventes/ be3 po3unkHuka / Fara solvent / epitkiwcis/ Solvent-free
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Pour une consommation d'eau adaptée, ce robinet est équipé d’'un
mousseur a économie d'eau.

Este grifo cuenta con un aireador de ahorro de agua para un adecuado
consumo de agua.

Para um consumo adequado de dgua, esta torneira esta equipada com
um arejador que economiza dgua.

Per un consumo d'acqua piu adatto, questo rubinetto dispone di un
rompigetto per economizzare I'acqua.

MNa pLa kaAd puBpiopévn katavdAwon vepou, autd n pratapia givat
e€omhLapévn pe éva @iAtpo §otkovopnang vepou.

Aby zapewni¢ optymalne zuzycie wody, kran ten jest wyposazony w
perlator oszczedzajacy wode.

[inst npaBunbHOTO NOTPE6AEHUS BOAbI 3TOT KpaH OCHALLEH
BOZOCHEpEratoLLMM aapaTopom.

@ CyAbl AYPbIC TYTbIHY MaKcaTbIHAA 6y LUYMEK CYAbl YHEMAEIATIH
a3paTopMeH XabAbIKTanFaH.

[\ NPaBMALHOTO CNOXMBAHHS BOAW Lieii KpaH OCHALLEeHMii
B0A036€epiralounm aepaTopom.

Pentru un consum adecvat de apad, acest robinet este echipat cu un
aerator de economisire a apei.

Para um consumo adequado de dgua, essa torneira esta equipada com
um aerador para economia de dgua.

For an adequate water consumption, this tap is fitted with an eco aerator
for water savings.
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@ @ Attestation de conformité sanitaire

@ Certificado de conformidad sanitaria.
@Atestado de conformidade sanitaria.

Gcertiﬁcato di conformita sanitaria.

@ Befaiwon vyEIOVOUIKAG CUPHOPPWONG.
@Certyﬁkat zgodnosci sanitarne;j.

@ [leknapauus o COOTBETCTBUN CaHUTapPHbIM HOPMam
@ CaHuTapnbIK TananTapfa COMKECTIK AeKTapaunach
@ [eknapauia npo BiANOBIAHICTb CaHITAPHUM HOpMaMm
@ Atestat de conformitate sanitara

@ Certificado de conformidade sanitdria.

@ Declaration of sanitary conformity.

Made in China
CoenaHo B Kntae
KblTanga »acasnfaH

* Garantie 10 ans /10 afios de garantia / Garantia de 10 anos / Garanzia 10 Anni/ Eyyonon 10 €wiv / )
Gwarancja 10-letnia/ Keningik Mep3imi: 10 Xbiry/ TapaHTUiHbIM cpok: 10 neT /TapaHTis 10 pokis / Garantie 10 ani /
10-year guarantee

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

TOB "lepya MepneH YkpaiHa",

04201 YkpaiHa, m.Kunis,

Byn. MonapHa 17A

Importado e distribuido por LEROY MERLIN CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM - CNPJ 01.438.784/0001-05
Rua Domingas Galleteri Blotta, n°315 - Jd Consdrcio - Sao Paulo/SP - CEP 04455-360

CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin): Capitais 4020-5376 - Demais Regioes 0800-0205376
IMAGENS ILUSTRATIVAS*

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,

Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street, Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg,
Gauteng, South Africa

Tel: +2710 493 8000 Email: contact@leroymerlin.co.za

MMnopTep\MpoAaseu\OpraHu13aLms, yrnornHoMoYeHHast MPUHUMAaTL MPETEH3MM M0 Ka4yecTBy ToBapa B

P®: 000 «J/IEPYA MEPJTIEH BOCTOK», 141031, Poccusi, MockoBckas 0611., I. MbITULLM, OCcTaLLKOBCKOE Luocce, 4.1 -
MmnopTTayLub\CaTyLubl \KasakcTaH Pecny6nvkacbiHha 6HiM canackl 60MblHLLIA Hapa3binbiKTapabl Ka6binAanTbiH YbIM: @'

«[Tepya MepneH KasakcTaH» XKLLIC, KasakcTaH Pecny6nmkackl, 050000, Anmarhi K., KoHaeB KeLueci, 77, «<PARK VIEW» BO, 6-Ka6ar, 07-keHce
WmnopTep\Mpoaasey\OpraH13aLus, NPUHMMAaIOLLIas MPETEH3UM MO KayecTBy NPoAyKLMK B Pecny6nvke KasaxcTaH:
TOO «/lepya MeprieH KasaxcTtaH», Pecny6nuka KasaxctaH, 050000, r. Anmarbl, yn. KyHaeBa, 77, bL| «<PARK VIEW», 6 aTax, opuc N° 07



